



Житель Артинского района признан виновным в покушении на убийство и угрозе убийством (ФОТО)



Собранные Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 68-летнего жителя посёлка Арти. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство) и ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием СКР и судом установлено, что 12 ноября 2019 года в доме по улице Шутова посёлка Арти подсудимый распивал спиртное в гостях у своего знакомого, 1958 г.р. В ходе застолья между гостем и хозяином жилища возник конфликт, на почве которого злоумышленник нанёс своему оппоненту несколько ударов ножом в область головы. Дальнейшие противоправные действия подсудимого предотвратила жена потерпевшего, которая буквально оттащила нападавшего от своего супруга. Благодаря вовремя подоспевшей



помощи потерпевший смог вырваться от злоумышленника и убежать. Впоследствии ему была оказана необходимая медицинская помощь. Но после того, как потерпевший убежал, злоумышленник не успокоился и стал угрожать жене пострадавшего убийством, демонстрируя при этом нож. Находчивая женщина решительно заявила подсудимому, что если он не прекратит свои действия, то она вызовет полицию. Только это и урезонило дебошира. Впрочем, вскоре он всё равно был задержан стражами порядка. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1508147>